
Uitslag kleine enquête functioneren vraag –en aanbodsite per 21 september 2016

Ingevuld door 23 leden, aanwezig op ledenvergadering

Vraag 1 Heb je je geregistreerd op de site? Ja: 18 Wel van plan, maar nog niet aan toe

gekomen: 5

Vraag 2: Heb je al eens een vraag gesteld? Ja: 10 nee: 13

Vraag 3: Heeft het je een match opgeleverd? Ja, één match: 5;  ja, meerdere matches:

3;  nee: 2

Vraag 4: Kon je je vragen en/of je aanbod wel kwijt in passende rubriek? Ja: 15;  nvt:

7; nee, ik mis rubriek: 1 ( schrijft: “niet altijd, maar het valt me nu niet te binnen”)

Vraag 5: Durf je je vragen te stellen via de vraag- en aanbod site? ja: 22  nvt: 1

Vraag 6: Heb je je aanbod op de vraag- en aanbod site gezet? Ja: 12 nee: 10 ; zo nee,

ga je dat nog doen? Ja: 7 nee: 3

Vraag 7: Heeft de vraag- en aanbodsite je nieuwe contacten opgeleverd? ja: 10; nee:

8; nvt: 4

Vraag 8: Heb je hulp nodig bij het gebruik van de site Vraag en Aanbod? Nee: 17; ja:

2;  nvt: 4

Vraag 9: Opmerkingen:

· Ga me zo snel mogelijk me aanmelden en “vraag en aanbod” invullen;

· Ik moet erg wennen aan de site en vindt het niet altijd makkelijk te gebruiken;

· Ik ben vooral te lui om dat wachtwoord weer op te zoeken als ik iets wil 

· Teamvorming (zelfsturende teams) op basis van aanbod, maar ook op vraag;

dat is door de wijken heen, niet per wijk. 
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